

**CORRIGENDUM No: 1.**

**to the**

**CONTRACT NOTICE**

**Publication Ref:** HUSRB/1601/31/0005-2

**Subject:** Construction of a Serbian-Hungarian Culture Centre in Mórahalom

**Location:** Mórahalom, Hungary

To be in line with the provisions of the “Procurement And Grants for European Union external actions – A Practical Guide” the contract notice is corrected or modified as follow:

Point n°: **20. Deadline for submission of tenders**

Instead of : Deadline for submission of tenders: 11:00 a.m. CET on **14/11/2017**

Read: Deadline for submission of tenders: 11:00 a.m. CET on **20/11/2017**

Point n°: **21. Tender opening session**

Instead of : Tender opening session 11:00 a.m. CET on **14/11/2017** at 6782 Mórahalom, Röszei út 1.

Read: Tender opening session 11:00 a.m. CET on **20/11/2017** at 6782 Mórahalom, Röszei út 1.

All other terms and conditions of the contract notice remain unchanged. The above alterations and /or corrections to the contract notice are integral part of the contract notice.